
 Correction du mardi 9 juin - CE2

Calcul mental 

A/ 74-26≈  70 - 30 = 40
B/ 51-23≈  50 - 20 = 30
C/ 72-39≈  70 - 40 = 30
D/ 91-23≈  90 - 20 = 70
E/63-33≈  60 - 30 = 30

Problème
93x2= 186
En 2 heures, il lit en moyenne 186 pages.
93 x 3 = 279
En 3 heures, il lit en moyenne 279 pages.

Orthographe

Elle se lave les dents, puis elle va se mettre au lit. Elle pense
à sa journée puis s’endort. 

Elles se lavent les dents, puis elles vont se mettre au lit. 
Elles pensent à leur journée puis s’endorment. 

Grammaire  

La chouette se nourrit de taupes et de mulots.

                                         de quoi ? COI

Au Moyen-Age, on offrait des jouets aux enfants malades.

                                                                     à qui ? COI

Pendant les vacances, j'écris à ma grand-mère.

                                                           à qui ? COI

Anaïs parle toujours à son voisin dans la classe.

                                    à qui ? COI



Calcul 


